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                        SZPITAL SPECJALISTYCZNY

W BRZOZOWIE
PODKARPACKI OŚRODEK ONKOLOGICZNY

im. Ks. Bronisława Markiewicza
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18
tel./fax. (13) 43 09 587
www.szpital-brzozow.pl         e-mail: zampub@szpital-brzozow.pl
_____________________________________________________________________________
Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/49/2021                                      Brzozów, dnia 08.10.2021r.
Dotyczy 

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy produktów leczniczych
Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM.3810/49/2021       

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców,  Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  
Pytanie nr 1-dotyczy §2 ust. 18 wzoru umowy
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesyłanie drogą elektroniczną w ciągu godziny po dostawie, za pomocą poczty e-mail łączny rejestr temperatury w formie PDF,                  z rejestratorów umieszczonych w środkach transportu (samochodzie dostawczym/ kontenerze) i komorach przeładunkowych? 

Jeżeli tak, prosimy o podanie adresu email na który ma zostać wysłany rejestr.
Odpowiedź:
Zgodnie z zapisami SWZ.
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu Epoetin beta 30 000                  z części nr 11 z terminem ważności 9 miesięcy?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3
W związku, że Roche Polska Sp. z o.o. dla dawki NeoRecormonu w postaci roztworu do wstrzykiwań 30 000j.m. 1 ampułkostrzykawka nie będzie ubiegał się o przedłużenie bieżącej decyzji refundacyjnej obowiązującej do 30.06.2022r. czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie umowy dla części nr 11 do 30.06.2022?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4 - dotyczy §2 ust. 4 wzoru umowy
Zgodnie z obowiązującymi wewnętrznymi procedurami u Wykonawcy, minimalny czas dostawy „na ratunek” wynosi 12 godzin od poniedziałku do piątku, w związku z tym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy „na ratunek” do 12 godzin od poniedziałku do piątku od momentu złożenia zamówienia? 

Prośbę swą motywujemy tym, iż produkty lecznicze znajdujące się w części                       nr 2,3,611 nie są lekami na ratunek życia.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający dopuści zmianę formy leków w zakresie Części nr 14 pozycje 1,2,3, z kapsułek twardych na tabletki powlekane w związku z pojawieniem się nowej postaci na listach refundacyjnych od 01.09.2021. 
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 6

Do rozdziału XXI ust. 9 lit. b SWZ: Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, oraz z uwagi na to, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe                     i dopuszczone do obrotu, prosimy o zmianę sposobu wyliczania punktów dla kryterium termin ważności w taki sposób aby najdłuższy oceniany termin przydatności wynosił 10 miesięcy, a najkrótszy 6 miesięcy.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.  Zamawiający wprowadza zmianę sposobu wyliczania  punktów  w  ramach  części  nr  11, w związku z odpowiedzią na pytanie  nr 2 i 3.
Pytanie nr 7

Do §2 ust. 5 wzoru umowy w związku z rozdziałem V SWZ: Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów                w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że zgodnie                      z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o dopisanie do §2 ust. 5 projektu umowy następującej treści: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego.".
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.  Zamawiający przewiduje skrócenie terminu jedynie w ramach części nr 11,  w związku z odpowiedzią na pytanie nr 2 i 3.

Pytanie nr 8

Do §2 ust. 7 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu".

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 9

Do §2 ust. 13 wzoru umowy: Biorąc pod uwagę, że realizacja umowy odbywała               się będzie podczas ogólnokrajowego stanu epidemii wywołanej zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, Wykonawca będąc zobowiązanym do zapewnienia pracownikom bezpiecznych warunków pracy, wprowadził system szczególnych środków ostrożności, między innymi w zakresie postępowania z towarem zwracanym z podmiotów leczniczych będących miejscami zwiększonego ryzyka epidemiologicznego. W związku z powyższym, procedura rozpatrzenia reklamacji uległa stosownemu wydłużeniu, co należałoby uwzględnić w terminie oczekiwanym przez Zamawiającego w §2 ust. 13 wzoru umowy, dlatego też prosimy o wydłużenie terminu wymiany towaru reklamowanego na wolny od wad do 3 dni roboczych od chwili zgłoszenia nieprawidłowości.
Odpowiedź:
Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 10

Do §2 ust. 17 wzoru umowy. W związku z tym, że czynność prawna dokonana przez strony nie może skutkować wyłączeniem ze stosowania bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa, a takim jest art. 552 Kodeksu Cywilnego uprawniającego Sprzedawcę do wstrzymania dostaw w przypadku gdy Kupujący dopuszcza się zwłoki z dokonaniem zapłaty za dostarczoną część zamówienia, prosimy o usunięcie z umowy odpowiednich postanowień §2 ust. 17. 
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 11

Do §2 ust. 18 wzoru umowy. Prosimy o zmianę sposobu kontrolowania temperatury w transporcie poprzez dostarczanie wydruków kontrolnych                             z urządzenia monitorującego temperaturę w transporcie zamiast rejestratorów temperatury.

Odpowiedź:
Zgodnie z treścią SWZ.

Pytanie nr 12

Do §3 ust. 5 wzoru umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku                  w cenie przetargowej (bo np. będzie to raziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 13

Do §4 ust. 1 tiret pierwsze wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę                         na naliczanie ewentualnej kary umownej za opóźnienie w realizacji zobowiązań               w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego przedmiotu sprzedaży dziennie?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 14

Do §4 ust. 1 tiret drugie wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę                              na naliczanie ewentualnej kary umownej za odmowę przyjęcia zamówienia                      w wysokości 1% wartości zamówienia dziennie?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 15

Do §4 ust. 1 tiret trzecie wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę                              na naliczanie ewentualnej kary umownej za realizowanie umowy niezgodnie z jej treścią w wysokości 50 zł dziennie? Jednocześnie prosimy o sprecyzowanie jakie sytuacje Zamawiający uzna za realizowanie umowy niezgodnie z jej treścią.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Pod pojęciem nierealizowania umowy zgodnie z jej treścią, zgodnie zapisem §4 ust. 1 tiret trzecie wzoru umowy, Zamawiający rozumie wszystkie inne sytuacje niewymienione w §4 ust. 1 wzoru umowy.
Zamawiający informuje, że dokonuje następujących zmian w treści specyfikacji warunków zamówienia:
1. Rozdział nr V SWZ otrzymuje brzmienie:

V. Opis przedmiotu zamówienia.
Sukcesywne dostawy produktów leczniczych w zakresie 24 części. 
Warunki:

Przetarg na leki objęte decyzjami refundacyjnymi - ceny jednostkowe produktów leczniczych   ujętych w załączniku B i C do wysokości  limitu finansowania - Aktualne Obwieszczenie Ministra Zdrowia.

UWAGA: produkt leczniczy z zakresu części nr 9 przedmiotu zamówienia – służy do kontynuacji leczenia pacjentów zakwalifikowanych do programu B.96 do 30.04.2021r.

W przypadku braku zgody MZ na dalsze objęcie finansowaniem terapii lekiem  Eculizumab w programie B.96, zamawiający zakończy realizację przedmiotu zamówienia.
Termin ważności  asortymentu nie krótszy niż 12 miesięcy przed jego upływem licząc od    daty dostawy.(Nie dotyczy części nr 11 przedmiotu zamówienia.                      W zakresie części nr 11 wymagany termin ważności produktu leczniczego wynosi nie mniej niż 9 miesięcy).
Wykonawca, który będzie dostarczać leki  musi zapewnić dostawy zgodnie                                        z  procedurami Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej określonej  Rozporządzeniem Min. Zdrow.  z dnia 17 czerwca  2016 r. w sprawie procedur Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej     ( Dz.U. z dnia 17 czerwca 2016 r.poz.782) na podst. art.79 ustawy z dn. 06.09.2001 r. Prawo farmaceutyczne ( Dz.U. nr 45/2008 poz. 271 z  późn.  zmianami).

Wykonawca zapewni dostawy gwarantujące bezpieczeństwo w transporcie.

Wykonawca, na życzenie  zamawiającego dostarczy aktualne karty charakterystyki                                            produktów leczniczych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SWZ.

1. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych w zakresie nie mniejszym niż jedna część.

2. Oznaczenie przedmiotu zamówienia wg wspólnego słownika zamówień CPV: 33600000-6.
2. Rozdział nr VI SWZ otrzymuje brzmienie:

VI. Termin i miejsce wykonania przedmiotu zamówienia.

1. Termin wykonania niniejszego zamówienia: 
-8 miesięcy od dnia zawarcia umowy -dotyczy części nr 11

-12 miesięcy – dotyczy pozostałych części.
3. Rozdział nr XXI SWZ otrzymuje brzmienie:

XXI.
Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu   oceny ofert.
1. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował kryteriami określonymi poniżej.

2. Ocenie będą podlegać wyłącznie oferty niepodlegające odrzuceniu.

3. Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta z najwyższą ilością punktów określonych w kryteriach.

4. W sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie mógł dokonać wyboru najkorzystniejszej oferty ze względu na to, że zostały złożone oferty o takiej samej ilości przyznanych punktów, wezwie Wykonawców, którzy złożyli te oferty, do złożenia w terminie określonym przez Zamawiającego ofert dodatkowych zawierających nową cenę. Wykonawcy, składając oferty dodatkowe, nie mogą zaoferować cen wyższych niż zaoferowane w uprzednio złożonych przez nich ofertach.

5. W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych przez nich ofert lub innych składanych dokumentów lub oświadczeń. Wykonawcy są zobowiązani do przedstawienia wyjaśnień w terminie wskazanym przez Zamawiającego.

6. Zamawiający wybiera najkorzystniejszą ofertą w terminie związania ofertą określonym w SWZ.

7. Jeżeli termin związania ofertą upłynie przed wyborem najkorzystniejszej oferty, Zamawiający wezwie Wykonawcę LISTNUM , którego oferta otrzymała najwyższą ocenę,                     do wyrażenia, w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, pisemnej zgody na wybór jego oferty.

8.  W przypadku braku zgody, o której mowa w ust. 7, oferta podlega odrzuceniu,                       a Zamawiający zwraca sią o wyrażenie takiej zgody do kolejnego Wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, chyba, że zachodzą przesłanki                              do unieważnienia postępowania.

9. Kryteria i ich opis:
                             Kryterium:



                 waga kryterium:
                          a) cena             




                           60 %

                          b) termin ważności leku

                        
              40 %

a) cena 

Maksymalna ilość możliwych do uzyskania punktów: 60 punktów

Przez cenę zamówienia zamawiający rozumie łączną cenę za całość przedmiotu zamówienia, stanowiącą całkowite wynagrodzenie wykonawcy.

Liczbę punktów, jaką uzyskała badana oferta zamawiający obliczy                                  w następujący sposób:

Oferta z najniższą oferowaną ceną brutto „cmin”  otrzymuje punktów 60.

Każda inna oferta „c” otrzymuje ilość punktów w kryterium cena wynikającą z wyliczenia wg wzoru

(cmin/c)*60 = C

cmin – najniższa oferowana cena

c
- cena badanej oferty

C
- liczba punktów uzyskanych przez ofertę z kryterium cena

(przy przeliczaniu liczbę punktów zamawiający zaokrągla w dół do dwóch liczb                  po przecinku np. liczba punktów 4,543 zostanie zaokrąglona do 4,54)

Sposób obliczania ceny, jaki wykonawcy powinni przyjąć w ofertach:

cena jednostkowa netto x ilość = wartość netto + podatek vat = wartość brutto

b) termin ważności leku
-dotyczy części nr 11:

Maksymalna ilość możliwych do uzyskania punktów wg kryterium termin ważności leku– 40 punktów.

Zamawiający określa minimalny termin ważności leku na 9 miesięcy. 

W przypadku, gdy wykonawca zaoferuje termin ważności leku -9 miesięcy, nie otrzyma żadnych punktów w kryterium termin ważności leku.

W przypadku, gdy wykonawca zaoferuje  termin ważności leku dłuższy niż 9 miesięcy, otrzyma 40 pkt. 

Wykonawca zobowiązany jest zaoferować termin ważności leku w miesiącach.

W przypadku, gdy wykonawca nie zaoferuje w ofercie terminu ważności leku, zamawiający przyjmie termin ważności leku-9 miesięcy.

W postępowaniu zwycięży oferta, która w wyniku oceny otrzyma najwyższą sumę  punktów uzyskanych w poszczególnych kryteriach i spełni wszystkie wymogi zawarte w ustawie prawo zamówień publicznych i specyfikacji  warunków zamówienia.
-dotyczy pozostałych części:
Maksymalna ilość możliwych do uzyskania punktów wg kryterium termin ważności leku– 40 punktów.

Zamawiający określa minimalny termin ważności leku na 12 miesięcy. 

W przypadku, gdy wykonawca zaoferuje termin ważności leku -12 miesięcy, nie otrzyma żadnych punktów w kryterium termin ważności leku.

W przypadku, gdy wykonawca zaoferuje  termin ważności leku dłuższy niż 12 miesięcy, otrzyma 40 pkt. 

Wykonawca zobowiązany jest zaoferować termin ważności leku w miesiącach.

W przypadku, gdy wykonawca nie zaoferuje w ofercie terminu ważności leku, zamawiający przyjmie termin ważności leku-12 miesięcy.

W postępowaniu zwycięży oferta, która w wyniku oceny otrzyma najwyższą sumę  punktów uzyskanych w poszczególnych kryteriach i spełni wszystkie wymogi zawarte w ustawie prawo zamówień publicznych i specyfikacji  warunków zamówienia.
4. Opis przedmiotu zamówienia w zakresie części nr 19 otrzymuje brzmienie  o treści zgodnej z załącznikiem do odpowiedzi                      na pytania.
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	L.p.
	Nazwa postać
	j.m.
	Ilość
	C.j.netto
	Wartość 
netto
	Stawka 
podatku 
VAT %
	C.j. brutto
	Wartość 
brutto
(wartość netto + VAT)
	Producent Kod EAN
	Nazwa handlowa, dawka, postać

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1.
	Encorafenibum  kaps. twarde 50 mg x 28 szt. 
	op
	30
	
	
	
	
	
	 
	 

	2.
	Encorafenibum  kaps. twarde 75 mg  x 42 szt. 
	op
	136
	
	
	
	
	
	 
	 

	 
	Razem
	 
	 
	
	
	
	
	
	 
	 


Termin ważności produktu: …………. miesięcy

Wykonawca:                                                                                                                    

………………………………………………………

……………………………………….………………

 (pełna nazwa/firma, adres)

NIP: ……………………………………………………..

Osoba/y upoważniona/e do kontaktu:

………………………………………..………………

Nr tel. …………………………….…………………

Nr fax………………………………………………..

e-mail ……………………………….………………

